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mas, as coisas da comunidade são prioridade para ele. Ele tem 
atividades significativas e que fazem a diferença.

Bilal trata de um assunto muito importante para o Líbano, 
para a comunidade, que é o apoio ao Exército Libanês, o apoio 
à convivência. Essas coisas estão no coração do Líbano. O 
Exército libanês tem unanimidade, todo mundo apoia, e todo 
mundo quer a coexistência no Líbano. O que é mais importante: 
sem esses dois pontos, sem a coexistência, o Líbano não é o 
mesmo. Ele fez muito bem em escolher esses dois temas para 
apoiar; não existia esse tipo de apoio ou esse tipo de impor-
tância. O Líbano que nós conhecíamos não é o mesmo. E no 
Líbano, se acabarem o trabalho pela coexistência e o apoio ao 
Exército, não somente o Líbano ficará mais fraco, como todo o 
mundo vai ficar fraco, porque esse país, embora pequeno, é um 
exemplo único de coexistência.

Há muitos lugares do mundo em que coexistem diferentes 
religiões, comunidades, etnias, mas o Líbano tem algo diferente: 
está localizado em uma região muito sensível e consegue per-
manecer estável, sem exportar problemas de segurança; e para 
isso o Exército tem dado uma contribuição muito importante.

Essa estabilidade não é fácil, e não é comum, inclusive 
porque, como todo mundo sabe, a região está passando por 
tempos muito difíceis. E embora “estar bem” seja um conceito 
relativo, pode-se dizer que o Líbano está bem. Não temos pre-
sidente, mas não há guerra, não há problemas muito perigosos 
de segurança que pudéssemos citar agora. Então, se o trabalho 
pela coexistência e o apoio do Exército se tornam um pouco 
mais fracos, o País ficaria mais fraco, assim como também fica-
ria mais fraca a mensagem de coexistência. Todos sabem que 
agora existe uma distância maior entre civilização e culturas, 
o que é ruim, mas o Líbano é um exemplo de como culturas e 
civilização podem ficar mais perto. Se esse exemplo não funcio-
nar bem, os problemas ficarão piores.

O Brasil tem a maior comunidade libanesa do mundo, e o 
Líbano precisa do apoio de pessoas como Bilal Jomaa. Todos 
sabem desses problemas, por isso todos trabalham para apoiar 
a coexistência, aqui e lá, e também o Exército. Bilal Jomaa está 
fazendo uma rede social no Brasil e no Líbano, com políticos e 
formadores de opinião, para ajudar o País. Isso é um exemplo 
para a comunidade também.

Eu, como Cônsul do Líbano, estou honrado por participar 
desta solenidade. Quero parabenizar você, quero parabenizar 
o homenageado, Bilal Jomaa, e quero me parabenizar também, 
porque está é uma homenagem para o Consulado, para o País, 
para a comunidade libanesa. Bilal Jomaa faz parte de um grupo 
pequeno que aqui trabalha pelo País, que trabalha para que 
tenhamos uma integração maior, mais importante, entre a co-
munidade nova no Brasil e a sociedade brasileira.

Bilal é também um exemplo da integração a essa comuni-
dade. Não é fácil. Ele chegou em 1990 e fez um trabalho muito 
bom para se integrar. Então é um exemplo para a comunidade, 
para os seus amigos, para as pessoas que chegaram nessa mes-
ma época para trilhar o mesmo caminho.

De modo que o Vereador Camisa Nova fez muito bem em 
reconhecer o exemplo de Bilal Jomaa, por seu trabalho, e isso 
também é uma mensagem sua e da Câmara para pessoas que, 
como ele, chegaram há 30 anos. Esse é o caminho certo.

Parabéns. Obrigado. (Palmas)
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos para seu pronun-

ciamento o Sr. Joseph Riachi, Presidente da Câmara de Lojistas 
da Santa Ifigênia.

O SR. JOSEPH RIACHI - Boa noite. Cumprimento os mem-
bros, já citados pelo nosso querido Cônsul.

Gostaria de reportar algo: quando Bilal me procurou com 
a ideia de formar a Convivência Cristã Islâmica no Brasil, 
houve uma receptividade e, a partir desse momento, comecei 
a enxergar Bilal com outros olhos. Na verdade nós não criamos 
a convivência, porque ela já existe no mundo, no Líbano em 
particular; nós criamos os guardiões da convivência; queremos 
assegurar que a convivência seja real.

Bilal é uma pessoa que só me inspirou o lado do bem; além 
de ser um grande amigo há algum tempo. É uma pessoa que 
sabe articular, sabe lidar com todo mundo, sabe fazer política, 
sabe respeitar os outros, sabe divulgar sua própria religião, 
sabe representar a comunidade xiita no Brasil, sabe respeitar as 
outras comunidades, e isso é muito bom. Há poucos com esse 
perfil na nossa comunidade. (Palmas)

O que ele faz, o que fazemos juntos, é aproximar as ideias. 
O mundo hoje está globalizado, todas as religiões do mundo 
hoje vivem e sobrevivem juntas. Nós representamos um país de 
construção. Aonde vai, o povo libanês se mistura sem esquecer 
suas raízes. Queremos ser representantes do Líbano no Brasil 
pelo lado da humanidade, pelo lado do trabalho, pelo lado da 
construção. Todos somos comerciantes e Bilal é um exemplo 
de empresário que não esqueceu sua origem, que veio para cá 
somar, que veio fazer a diferença e ensinar à gente mais algu-
ma coisa. Tenho 48 anos de Brasil e esse moço trouxe algo que 
aprendi com ele de novo. Sou representante do comércio, mas 
ele me ensinou muita coisa.

Parabéns, Bilal. Parabéns, Jonas, por tudo isso, e obrigado, 
em nome de Bilal.

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Anunciamos as palavras do 
Sr. Hassan Gharib.

O SR. HASSAN GHARIB - Em nome do Altíssimo, sau-
dações a todos os presentes. Nossos cordiais cumprimentos 
ao Exmo. Vereador do Município de São Paulo, Jonas Camisa 
Nova, que preside esta respeitosa sessão solene. Respeitado 
Cônsul-Geral do Líbano em São Paulo, Sr. Kabalan Frangieh, 
demais autoridades diplomáticas, religiosas, políticas, sociais 
e culturais; homenageado desta noite, querido Sr. Bilal Jomaa; 
senhoras e senhores, uma belíssima noite.

Ser reconhecido pelo seu trabalho social é muito gratifi-
cante, principalmente quando a pessoa é querida por sua co-
munidade, no ambiente em que vive, uma pessoa que dedicou 
seu tempo, sacrificando muitas etapas relevantes de sua vida 
pessoal e familiar em prol de um trabalho de grande importân-
cia para a comunidade.

Nosso Criador, Deus, o Majestoso, abre inúmeras portas e 
caminhos para todos os seres humanos. Quando uma porta se 
abre e usa-se o caminho, preservando-os e agradecendo pela 
oportunidade, mais abençoados e iluminados serão o caminho 
e o trabalho.

Sr. Bilal Jomaa é uma pessoa que não mediu esforços para 
servir sua comunidade; é um guerreiro, trabalhador que procura 
sempre melhor servir ao próximo em sua estratégia de conduta 
no papel de aproximador entre diversas culturas. Foi Presidente 
da Associação Religiosa Beneficente Islâmica do Brasil - ARBIB 
e em seu mandato trabalhou com carinho e amor, investindo 
seu melhor para a Associação, doando um pedaço de sua vida a 
uma causa benéfica. Trabalhou também junto a famílias caren-
tes, levando-lhes certo conforto. Continua seu trabalho humano 
de servir à comunidade procurando sempre um melhor relacio-
namento, propiciando assim a paz entre diversas ideologias.

Sr. Bilal Jomaa, desejamos e sempre desejaremos êxito a 
você e a todos que seguem o mesmo princípio de irmandade; 
sucesso em seus trabalhos que nos aproximam de nosso Cria-
dor, o Sapiente, Clemente e Misericordioso.

Gostaria de registrar nossos mais sinceros agradecimentos 
ao Exmo. Vereador Jonas Camisa Nova por esta iniciativa inédi-
ta à comunidade, por sua gentileza e elegância.

Boa noite, e que Deus os abençoe. (Palmas)
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Ouviremos agora as palavras 

do Arcebispo Dom Edgard Madi.
O SR. EDGARD MADI - Boa noite.
Conheci Bilal quando cheguei ao Brasil. Era uma pessoa 

muito amável e, para mim, uma pessoa muito equilibrada e reli-
giosa; equilibrada para representar o Líbano, e pessoa religiosa 
que representa bem a convivência no Líbano.

GS/STM nº 09/2017, da Secretaria dos Transportes Metropo-
litanos do Estado de São Paulo, que solicitou a esta Pasta a 
adoção de providências operacionais imediatas para retorno 
dos valores do sistema metroferroviário à data de 07/01/2017, 
em cumprimento à medida liminar concedida na Ação Popular 
053.2017/000168-8, que suspendeu os efeitos da planilha de 
custos publicada no DOE em 31/12/2016.

Na oportunidade, reitero protestos da mais elevada estima 
e consideração.

SÉRGIO AVELLEDA
Secretário de Mobilidade e Transportes
Exmo. Sr.
MILTON LEITE
DD Presidente da Câmara Municipal de São Paulo”
“PORTARIA SMT-GAB 02, DE 10 DE JANEIRO DE 2017
Suspende os efeitos da Portaria SMT-GAB 01/2017, que 

fixou os novos valores das viagens integradas e bilhetes tempo-
rais na utilização dos serviços do Sistema de Transporte Coleti-
vo Urbano de Passageiros na Cidade de São Paulo

SÉRGIO AVELLEDA, Secretário de Mobilidade e Transportes 
do Município de São Paulo, no uso de suas atribuições legais 
e da competência conferida pelo Decreto nº 55.816, de 23 de 
dezembro de 2014,

Considerando o contido no Oficio GS/STM nº 09/2017, 
da Secretaria dos Transportes Metropolitanos do Estado de 
São Paulo, solicitando a esta Pasta a adoção de providências 
operacionais imediatas para retorno dos valores do sistema 
metroferroviário à data de 07/01/2017, em cumprimento à 
medida liminar concedida na Ação Popular 053.2017/000168-8, 
que suspendeu os efeitos da planilha de custos publicada no 
DOE em 31/12/2016;

Considerando que, apesar de a Municipalidade não integrar 
o polo passivo da referida Ação Popular, a planilha contempla 
os valores pertinentes ao Sistema de Transporte Coletivo Urba-
no de Passageiros da Cidade de São Paulo;

Considerando que há dúvida fundada acerca da extensão 
dos efeitos da medida judicial concedida,

RESOLVE:
Art. 1º Suspender, até ulterior orientação da Secretaria 

Municipal de Justiça, os efeitos da Portaria SMT-GAB 01/2017, 
publicada no DOC de 03/01/2017, que fixou os novos valores 
das viagens integradas e bilhetes temporais na utilização dos 
serviços do Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Passagei-
ros na Cidade de São Paulo.

Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi-
cação, retroagindo seus efeitos a 10 de janeiro de 2017.

SERGIO AVELLEDA
Secretário de Mobilidade e Transportes”
653ª SESSÃO SOLENE
22/09/2016
O SR. PRESIDENTE (Jonas Camisa Nova - DEM) - Está 

aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos.

A presente sessão solene destina-se à entrega do Título de 
Cidadão Paulistano ao Sr. Bilal Jomaa, nos termos do Decreto 
Legislativo 36, de 15 de junho de 2016, de autoria deste Verea-
dor, que contou com a aprovação unânime dos Srs. Vereadores 
desta Casa.

Passo a palavra ao Mestre de Cerimônias, Sr. Antonio Car-
los Vieira Jr., para a condução dos trabalhos.

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Senhoras, senhores, autori-
dades, boa noite. Sejam bem-vindos à Câmara Municipal de 
São Paulo. Agradecemos a presença pela iniciativa do Vereador 
Jonas Camisa Nova. Damos início à sessão solene de entrega do 
Título de Cidadão Paulistano ao Sr. Bilal Jomaa.

Compõem a Mesa os Srs. Kabalan Frangieh, Cônsul-Geral 
do Líbano; Elias Bára, Cônsul-Geral Adjunto da República Árabe 
Síria em São Paulo; Gemi Dueighe, Cônsul do Líbano em São 
Paulo; Dom Edgard Madi, Arcebispo Maronita; Hedel Fayad, 
General de Brigada; Hassan Gharib, Presidente da Associação 
Beneficente Islâmica do Brasil; Joseph Riachi, Presidente da 
Câmara de Lojistas da Santa Ifigênia.

Vamos receber calorosamente o proponente e Presidente 
desta sessão solene, Vereador Jonas Camisa Nova, acompanha-
do do homenageado, Sr. Bilal Jomaa.

- Acompanhado do Vereador Jonas Camisa Nova, adentra o 
plenário o homenageado, sob salva de palmas.

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos os presentes 
para, de pé, ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro, que será can-
tado pelo Coral da Guarda Civil Metropolitana, sob a regência 
do Maestro David Bastos.

- Execução do Hino Nacional Brasileiro.
MESTRE DE CERIMONIAS - Registramos e agradecemos 

a presença do Sheikh Fahad Alameddine; Sheikh Wissam Issa; 
Kháled Fayez Mahassen, Presidente do Centro de Pesquisa da 
Cultura Libanesa; Georges Melhem Hariz, Presidente da Fede-
ração das Entidades Líbano-Brasileiras no Estado de São Paulo; 
Gardenia Tarabay e Glorinha Pinheiro, representantes do Nosso 
Líbano; Omar Golmia, Presidente do Clube Marjayoun do Brasil; 
Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que esteve presente, mas 
não pôde permanecer na solenidade.

Acusamos o recebimento de diversas mensagens de con-
gratulações pelo evento, dentre as quais destacamos as dos 
Srs. Dr. Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo; 
Márcio França, Vice-Governador do Estado de São Paulo; Dr. 
Fernando Haddad, Prefeito da Cidade de São Paulo; Nádia 
Campeão, Vice-Prefeita e Secretária Municipal da Educação de 
São Paulo; Deputado Fernando Capez, Presidente da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo; Vereador Antonio Donato, 
Presidente da Câmara Municipal de São Paulo; Desembargado-
ra Silvia Regina Pondé Galvão Devonald, Presidente do TRT/São 
Paulo; Conselheiro Dimas Ramalho, Presidente do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo; Dr. Silvio Hiroshi Oyama, Pre-
sidente do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo; 
Dr. Márcio Fernando Elias Rosa, Secretário de Estado da Justiça 
e Defesa da Cidadania; Floriano Pesaro, Deputado Estadual e 
Secretário de Estado de Desenvolvimento Social; Clodoaldo 
Pelissioni, Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos; 
Dr. David Uip, Secretário de Estado da Saúde; Dr. José Renato 
Nalini, Secretário de Estado da Educação; Edmur Mesquita, 
Subsecretário de Desenvolvimento Metropolitano; Dr. Gianpaolo 
Poggio Smanio, Procurador-Geral de Justiça; Francisco Macena 
da Silva, Secretário do Governo Municipal; José de Lorenzo 
Messina, Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Recreação; 
Artur Henrique da Silva Santos, Secretário Municipal do De-
senvolvimento, Trabalho e Empreendedorismo; Miguel Biazzo 
Neto, Secretário Municipal Substituto de Licenciamento; Alberto 
Serra, Secretário Municipal de Serviços; Prof. Dr. Marco Antonio 
Zago, Reitor da Universidade de São Paulo; e dos Vereadores 
Ari Friedenbach, Aurélio Miguel, Aurélio Nomura, Celso Jatene, 
Claudinho de Souza, David Soares, Edir Sales, Natalini, Jair Tatto, 
José Police Neto, Nelo Rodolfo, Patrícia Bezerra, Paulo Fiorilo, 
Ricardo Young, Calvo, Sandra Tadeu e Toninho Paiva.

Neste momento assistiremos a um vídeo que conta um 
pouco a história do nosso homenageado.

- Apresentação audiovisual.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Anunciamos as palavras do 

Cônsul-Geral do Líbano, Sr. Kabalan Frangieh.
- Discurso proferido em português por orador estrangeiro.
O SR. KABALAN FRANGIEH - Sr. Vereador Jonas Camisa 

Nova; Bispo Edgard Madi; Sheikh Alameddine; Sheikh Wissam; 
Cônsul Adjunto da Síria; Cônsul do Líbano; Presidente da Asso-
ciação Islâmica do Brasil; General Fayad; amigo Joseph Riachi; 
grande amigo Bilal Jomaa; todos os amigos, boa noite.

Primeiro quero agradecer ao nobre Vereador por esta ini-
ciativa. V.Exa. fez muito bem, escolheu muito bem. Bilal é uma 
pessoa muito querida, muito importante para a comunidade, 
uma pessoa de quem muita gente da comunidade brasileira 
gosta. Ele está fazendo um trabalho especial, único; os proble-

 SÃO PAULO TURISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMPRAS

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 1039/16 -Contrato CCN/GCO 

127/16- Contratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: 
P.2 - Administração em Complexos Imobiliários Ltda - CNPJ: 
06.098.102/0001-78 - Objeto do Contrato: Prestação de serviço 
de hospedagem, incluindo coquetel, almoço e jantar, sob o 
regime de empreitada por preço global para o evento "Copa 
Sao Paulo Juniores II" - Vigência do contrato: 29/12/2016 a 
26/01/2017 - Valor total estimado do contrato : R$ 336.854,22 - 
Data da assinatura: 29/12/2016.

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 975/16 - ATA de Registro de 

Preços nº 007/SMG-COBES/2016-Pregão SMG nº 010/2016 
- Contrato CCN/GCO 128/16- Contratante: São Paulo Turismo 
S/A - Contratada: Terrão Comércio e Representações Ltda - 
CNPJ: 64.088.214/0001-44 - Objeto do Contrato: Aquisição de 
4.500 quilogramas de açúcar refinado amorfo/cristalino - Vigên-
cia do contrato: 29/12/2016 a 28/12/2017 - Valor total estimado 
do contrato : R$ 11.655,00 - Data da assinatura: 29/12/2016.

 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 944/16 - Pregão Eletrônico 

125/16 -Contrato CCN/GCO 125/16- Contratante: São Paulo 
Turismo S/A - Contratada: LPL LIGHTING PRODUCTIONS LTDA - 
CNPJ: 00.679.553/0001-12 - Objeto do Contrato: Prestação de 
serviço de Iluminação, incluídos equipamentos, montagem, ope-
ração e desmontagem, sob o regime de empreitada por preço 
global, para atendimento ao evento "Réveillon 2017" - Vigên-
cia do contrato: 29/12/2016 a 04/02/2017 - Valor total estimado 
do contrato : R$ 38.950,00 - Data da assinatura: 29/12/2016.

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 943/16 - Pregão Eletrônico 

124/16 -Contrato CCN/GCO 126/16- Contratante: São Paulo 
Turismo S/A - Contratada: Zen Produções e Promoções de 
Eventos Ltda - CNPJ: 07.026.773/0001-96 - Objeto do Contrato: 
Prestação de serviço de Sonorização, sob o regime de emprei-
tada, por preço global, para atendimento ao evento "Reveillon 
2017" - Vigência do contrato: 29/12/2016 a 17/02/2017 - Valor 
total estimado do contrato : R$ 77.741,00 - Data da assinatura: 
29/12/2016.

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 958/16 - Pregão Eletrônico 

133/16 -Contrato CCN/GCO
129/16- Contratante: São Paulo Turismo S/A - Contra-

tada: Pirotécnica Importação e Exportação Ltda ME - CNPJ: 
04.370.430/0001-56 - Objeto do Contrato: Realização de show 
pirotécnico, mediante materiais, equipamentos, equipe técnica 
e operacional, em regime de empreitada por preço global em 
atendimento ao evento "Réveillon 2017" - Vigência do contra-
to: 29/12/2016 a 30/01/2017 - Valor total estimado do contrato 
: R$ 119.000,00 -

Data da assinatura: 29/12/2016.
 Processo de Compras n° 0930/16 - Pregão Eletrônico 

- n°119/16
OBJETO: Contratação, sob regime coletivo empresarial, 

de assistência à saúde de empregados, diretores e aprendizes 
da São Paulo Turismo S.A. e de seus dependentes, por meio 
de plano ou seguro privado, sob o regime de empreitada por 
preço unitário, por um período de 24 (vinte e quatro) meses, 
renováveis por iguais ou menores períodos, conforme bases, 
especificações e condições do Edital e seus Anexos.

Comunicamos que encontra-se aberta licitação na modali-
dade PREGÃO ELETRÔNICO, para o objeto em referência, sendo 
que o Edital encontra-se disponível na integra para download, 
através do sistema eletrônico Licitações-e (www.licitacoes-e.
com.br - nº de referência 659468) e nos sites: http://e-negocios-
cidadesp.prefeitura.sp.gov.br.e http://www.spturis.com.

As Propostas Comerciais deverão ser encaminhadas até 
27/01/2017 às 09:30, horário de Brasília, pelo sistema eletrôni-
co Licitações-e no site: http://www.licitacoes-e.com.br. A disputa 
ocorrerá a partir das 10:30 do mesmo dia.

Esclarecimentos podem ser obtidos junto a Comissão Per-
manente de Licitações da São Paulo Turismo S/A., Av. Olavo Fon-
toura, 1209 - Portão 35 - Parque Anhembi - Santana - São Pau-
lo, das 09:00 às 12:00h e das 14:00 às 17:00h, pelo telefone: 
(11) 2226-0496, ou ainda pelo e-mail: licitacoes@spturis.com.

Comissão Permanente de Licitações – São Paulo Turismo 
S.A.

 Processo de Compras n° 0930/16 - Pregão Eletrônico 
- n°119/16

OBJETO: Contratação, sob regime coletivo empresarial, 
de assistência à saúde de empregados, diretores e aprendizes 
da São Paulo Turismo S.A. e de seus dependentes, por meio 
de plano ou seguro privado, sob o regime de empreitada por 
preço unitário, por um período de 24 (vinte e quatro) meses, 
renováveis por iguais ou menores períodos, conforme bases, 
especificações e condições do Edital e seus Anexos.

"COMUNICAMOS que em 13/01/2017 o Diretor Admi-
nistrativo Financeiro e de Relação com Investidores da São 
Paulo Turismo S.A, declarou DESERTO o procedimento licitatório 
promovido pelo número de referência 658315 (licitações-e), 
tendo em vista que não houve apresentação de proposta para 
o certame.

Comissão Permanente de Licitações."

 CÂMARA MUNICIPAL
Presidente: Milton Leite

 GABINETE DO PRESIDENTE
 CÂMARA MUNICIPAL

 SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO 

- SGP-4
OFÍCIO RECEBIDO PARA PUBLICAÇÃO
15-00049/2017
“PREFEITURA DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE MOBILIDADE E TRANSPORTES
São Paulo, 10 de janeiro de 2017
Ofício nº 042/17 - SMT.GAB
Senhor Presidente,
Cumprimentando cordialmente Vossa Excelência, valho-me 

do presente para informar que, a partir do dia 10 de janeiro de 
2017, estão suspensos os efeitos da Portaria SMT-GAB 01/2017, 
publicada no DOC de 03/01/2017, que fixou os novos valores 
das viagens integradas e bilhetes temporais na utilização dos 
serviços do Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Passagei-
ros na Cidade de São Paulo, até ulterior orientação da Secreta-
ria Municipal de Justiça.

Com efeito, em que pese a municipalidade não integrar o 
polo passivo da Ação Popular e haver fundada duvida acerca da 
extensão da medida judicial concedida, a decisão de suspensão 
dos efeitos da Portaria SMT-GAB 01/2017, considerou o Ofício 

 DEPTO DE EDIFICAÇÕES
 2015-0.305.955-0
CARTA CONTRATO Nº 281/SIURB/NMPME/2015 – 

SFMSP – AGÊNCIA CENTRAL DONA PAULINA
Assunto: Comissão de Recebimento Definitivo
Ficam os técnicos abaixo elencados para, em comissão, 

receberem definitivamente os serviços de manutenção regidos 
pela Carta Contrato em referência, sem prejuízo de suas fun-
ções habituais:
- Eng° José Henrique L Chardulo - RF nº 697.180.6
- Engª Priscila C Dearo da Camara - RF nº 594.835.5
- Engº Domingos Prado Filho - RF nº 757.107.1

 CÂMARA MUNICIPAL
 COMISSÃO DE JULGAMENTO DE 
LICITAÇÕES

 MESA DA CÂMARA
CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO.
CONTRATADA: WIZ SYSTEMS DO BRASIL CONSULTORIA E 

SISTEMAS LTDA.
CNPJ: 63.973.374/0001-03.
TERMO: 1º Termo de Aditamento ao Contrato n° 01/2016.
OBJETO: Execução de serviços referentes às atividades 

necessárias para hospedagem, manutenção e plena utilização 
do sistema de informações SIGEM/RH utilizado para gestão de 
Recursos Humanos da Edilidade.

VALOR TOTAL ESTIMADO: R$ 1.789.672,44 (um milhão, 
setecentos e oitenta e nove mil, seiscentos e setenta e dois 
reais e quarenta e quatro centavos).

PROCESSO: 1214/2016.
DOTAÇÃO: 3.3.90.39 - OST/PJ.
VIGÊNCIA: Fica prorrogada por mais 12 (doze) meses, a 

partir de 10 de janeiro de 2017.
ASSINATURA: 10 de janeiro de 2017.

 COMPANHIA DE ENGENHARIA 
DE TRAFEGO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 EXPEDIENTE Nº 1663/16
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 55/16
FORNECIMENTO E MONTAGEM DE ESTANTES DE AÇO 

COM PRATELEIRAS REGULÁVEIS
DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO
Após analisado o resultado do Pregão Eletrônico nº 55/16 

- FORNECIMENTO E MONTAGEM DE ESTANTES DE AÇO COM 
PRATELEIRAS REGULÁVEIS, ADJUDICO o objeto do certame à 
empresa RIO OFFICE COMÉRCIO DE MÓVEIS E EQUIPAMENTOS 
LTDA-EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 11.496.190/0001-04, para 
o fornecimento e montagem de estantes de aço com prateleiras 
reguláveis, pelo valor total de R$ 8.600,00 (oito mil e seiscentos 
reais).
Item Descrição Unidade Quantidade Preço
    Unitário R$

6.2.1 Fornecimento e montagem de 50(cinquenta) estan-
-tes de aço de 1,98 x 0,92 x 0,46 m c/ 6 prateleiras reguláveis e 
chapa 55 com reforço em X de fundo e lateral, conforme anexo 
I Especificação Técnica PÇ 50 172,00

Pregoeira

 EXPEDIENTE Nº 1.738/16
À vista das informações constantes no expediente, em 

especial do parecer da Assessoria Jurídica nº 383/16 às fls. 
102 e com fundamento no disposto no Artigo 29, inciso II 
da Lei Federal 13.303/16, combinado com os artigos 12 e 40 
do Decreto Municipal nº 44.279/03, HOMOLOGO o proce-
dimento em referência e AUTORIZO a contratação da 
empresa KARNAK ARQUITETURA CONSTRUÇÕES LTDA, 
CNPJ Nº 74.326.794/0001-14, para a prestação de serviços 
de elaboração de peças gráficas para atualização do leiaute 
das edificações e a documentação para a obtenção do AVCB 
- Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, para as unidades 
Estaiadinha, Sumidouro e Leopoldina da CET, em atendimento 
a Instrução Técnica 01/2011 e o Decreto Estadual 56.819 de 10 
de março de 2011 do Corpo de Bombeiros, pelo valor total de 
R$ 41.550,00 (quarenta e um mil, quinhentos e cinquenta reais) 
e prazo contratual de 12 meses.

Diretor Administrativo e Financeiro

 COMPANHIA METROPOLITANA 
DE HABITAÇÃO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COHAB - LICITAÇÕES
 TOMADA DE PREÇOS Nº 003/16 - PROCESSO ADMI-

NISTRATIVO Nº 2016-0.085.883-6 - CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA PARA FORNECIMENTO E EXECUÇÃO DAS OBRAS 
E SERVIÇOS DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DE 03 (TRÊS) 
ELEVADORES, PARA O CONJUNTO HABITACIONAL OLARIAS 
– MUNICIPIO DE SÃO PAULO- CAPITAL NOS TERMOS DAS 
ESPECIFICAÇÕES E ANEXOS QUE INTEGRAM O EDITAL.

ASSUNTO: LICITAÇÃO DESERTA
DESPACHO:
1. À vista dos elementos que instruem o presente proces-

so, notadamente com base na ata sob fls. 358, exarada pela 
Comissão Permanente de Licitação, considerando a ausência 
de interessados no certame, DECLARO DESERTA, nos termos da 
legislação vigente, a TOMADA DE PREÇOS Nº 003/16, que obje-
tivava a contratação dos serviços acima referenciados.

 EMPRESA DE TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12.001/16 – “PRES-
TAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVEN-
TIVA E CORRETIVA DOS EQUIPAMENTOS E COM-
PONENTES DA INFRAESTRUTURA DE SOLUÇÃO 
DE INTERNET, CONTEMPLANDO A GARANTIA, 
SUPORTE TÉCNICO, ATUALIZAÇÃO DE LICENÇAS, 
FIRMWARE E SUPORTE TÉCNICO “ON SITE”.

O Pregoeiro designado pelos Srs. Diretor-Presidente e 
Diretor de Administração e Finanças da EMPRESA DE TECNO-
LOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO 
DE SÃO PAULO - PRODAM-SP S/A., no uso das atribuições 
que lhes confere o Estatuto Social, informa que a empresa AY-
NIL SOLUÇÕES S/A, vencedora do certame supramencionado, 
entregou os documentos originais exigidos para habilitação, 
junto a proposta de preços atualizada, todos dentro do prazo 
estipulado no Edital, sendo-lhe ADJUDICADO o objeto deste 
certame no valor total de R$ 5.330.505,24 (cinco milhões, 
trezentos e trinta mil, quinhentos e cinco reais e vinte e quatro 
centavos), pelo período de 12 (doze) meses.
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